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AKT pe3ybTaToB npoBepkH ctojoBoii MBOY «bpaxenckas COII»

Poautenbckum KOHTPpPOJEM

Tlata npoBenexus nposepku: & /7. JOA3

WuunpaTiBHAS TPYIIIA, IPOBOJUBILAS IPOBEPKY:
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Bompoc : | Ha ‘ HET

HmeeTcs 1M B OpraHA3alliy MEHIO?

A) ma, 171 BceX BO3PACTHBIX TPYIII X PEXXUMOB (DYHKIIMOHUPOBAHHS OpraHH3alyH

b) ma, Ho Ge3 yueTa BO3pAaCTHBIX IPYIIIT 4

B) mer

BriBelieHO T UKIMYHOE MEHIO i1 O3HAKOMIICHUS ponm“eneﬁ U geTei ?

A) - P73
(o4

b) et

BriBeineHo 14 €KeITHEBHOE MEHIO B YJIOGHOM JUI1 O3HAKOMJICHH S pO,IIPITGJ'[Cﬁ U JIeTel MecTe 7

A) na gl

B) mer v

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT ITOBTOPHI 65047

A) na, 0o BceM IHAM / 2
B) HeT, UMEIOTCS TIOBTOPBL B CMEXKHBIE THH : 4

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aNpelleHHbIe 6/10/1a ¥ TIPOAYKTHI

A) nma, 1o BceM ITHAM = oo
B) HeT, MMeIOTCs MOBTOPbI B CMEXKHBIE THU v

COOTBETCTBYET JIM PErTAMEHTHPOBAHHOE IHKIMYHBIM MEHIO KOMYECTBO IPUEMOB LA PEXKUMY
(bYHKIMOHAPOBAHUS OPTaHU3aIH?

A) na 78

b) wer ¢

EcTb /i B OpraHuU3aIiiy NPUKa3 O CO3IAHHH U TOpsiike paboThl OpakepakHOH KOMMCCHH?

A) na

J

b) mHer

OT Beex /¥ [apTHii IPUTOTOBJIEHHBIX OO CHUMaeTcst Gpakepax?

A) ma

b) mer

BrisBIsUTECH T (aKThl He JOIYCKa K peai3aiiy OJIo]l U IPOJIyKTOB IO pesyIbTaTaM paboThI OpaKepayKHOM
KOMFCCHH (32 IEpHOJ He MeHee Mecsna)?




A) ner 02l
B) na l
10 | Co3nasbl i1 yCIOBHA IS OPraHMU3alliy HTAHUA JieTel ¢ yIeTOM 0COOEHHOCTEH 3/10POBA (caxapHbIi
nuabeT, MMIIEBbIe ajuteprun)?
A)ma ‘ 28
b) netr : : J l
11 |IIpoBomwrcs mu yGopka MOMEIIEHIH TI0CITe KaKIO0ro npremMa Juiz0000;¥f
A) 2 oo |
B) mer J ‘
12 |KauecTseHHo i ipoBeeHa yOopKa MOMEILIeHHMH IS TpreMa MUY Ha MOMEHT paboTh KOMHCCHHU?
A) na » gL \
B) mer J ‘
13 |O6Hapy KMBAIKCh I B TIOMEIIEHIIX Ui PUeMa Wil HACEKOMBIE, TPBI3YHBI Y CJIE/bl UX JKU3HEIEATEIBHOCTH !
A) HEeT LiLD
b) na
14 |Co3maHbl i YCIOBHS Iyl COOMIONCHNUS NETPMM NPaBUI JTMYHOM THIHEHBI?
A) ma gL )
B) et d
15 |BbIABISUINCH JIM 3aMEYaHUA K co6mozerm0 NeThMH TIPABHII JIMIHOW THUTHEHBI?
A) HEeT /492,‘7 )
b) na ;
16 | BbiB/IsUTHCE JM [IPY CPABHEHUH PEATH3YEMOT0 MEHIO C YTBEPI/ICHHEM MeHIO (paKThl HCKIIFOYSHHS OTIETBHBIX
6o U3 MEHIO ?
A) HEr %7»
b) na
17 |Vmenu mu GaxThl BHLIAYM IETIM OCTHIBIIECH THIIN ?
A) HeT /J—EJ
B) na
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